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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 32η /2024
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                        Tης 30ης Ιουλίου 2024
Δημοτική Επιτροπή                                                                                
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01             Αριθ. Απόφασης 294/24
Άγιος Στέφανος 

 ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ 9ον : «  Λήψη απόφασης για ανανέωση σύμβασης μισθώσεως έργου, ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρου, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 
καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025 »

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα  30 Ιουλίου 2024,  ημέρα Τρίτη και  ώρα 09:00 η Δημοτική Επιτροπή σε  τακτική 
συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα (Λεωφ.Μαραθώνος 29 & Αθ.Διάκου 
1  Άγιος  Στέφανος)  και  με  τηλεδιάσκεψη  μέσω  e:Presence.gov.gr, κατόπιν  της  υπ’  αριθμ. 22304/26-07-2024 
πρόσκλησης  της  Προέδρου  κ.  Αικατερίνης  Μαϊχόσογλου,  Δήμαρχου  Διονύσου,  που  δημοσιεύθηκε  και 
κοινοποιήθηκε  όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,
Παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου 
Τακτικών μελών: κ.κ. Πέππα Αγγελική, Κανακάρη Ευαγγελία, Kριεμάδης Στέφανος, Καλαφατέλης Ιωάννης
Ουσταμπασίδης Σταύρος, Δημητριάδης Σταμάτιος ,Ιατρού Δέσποινα (χωρίς δικαίωμα ψήφου)
Τακτικά μέλη με Διαδικτυακή παρουσία: κ. Τσούκας Παναγιώτης 
Απόντων τακτικών μελών:  κ.Φωτάκης Ιωάννης 
Παρευρίσκονται  : Oι Αντιδήμαρχοι  :  κ.κ  Νούση  Λαμπρινή,  Κουκάς  Αλέξανδρος,  Κομνηνάκης  Γεώργιος,η  Δημ. 
Σύμβουλος Μανδάλακα Ευφροσύνη και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Διονύσου κ. Κωνσταντίνος Βαφειάδης .

Η Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 9ου  θέματος: «  Λήψη απόφασης για  ανανέωση σύμβασης μισθώσεως έργου, 
ειδικότητας ΠΕ Παιδιάτρου, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 
ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων 
με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025 » και ανέγνωσε την υπ’ αριθμ. 21901/23-
07-2024  εισήγηση  της  Πρώην Κοινωνικής  Προστασίας  Αλληλεγγύης  και  Παιδείας  Δήμου  Διονύσου  ‘’  Η  ΕΣΤΙΑ  ‘’ 
υπογεγραμμένη  από  τον Αντιδήμαρχο  Κοινωνικής,  Πολιτικής,  Προσχολικής  Αγωγής  &  Πρωτοβάθμιας  Υγείας   κο 
Koκκαλά Νικόλαο, στην οποία αναφέρονται τα εξής:
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Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 21901/23-07-24 της Πρώην Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης και Παιδείας Δήμου 

Διονύσου ‘’ ‘’Η ΕΣΤΙΑ’’ ,  με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ομόφωνα αποφασίζει :

Εγκρίνει την ανανέωση της υφιστάμενης σύμβασης μισθώσεως έργου με την  Παιδίατρο Λιόση Σοφία, που 
απασχολείται στο Πρώην Νομικό Πρόσωπο μέσω ΕΣΠΑ στο πλαίσιο υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου 
ευρωπαϊκού προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση 
καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης» Περιόδου 2024-2025 για ένα (1) έτος, ήτοι από 01-09-2024 έως 31-08-2025 με δυνατότητα παράτασης 
ή ανανέωσης σε περίπτωση συνέχισης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος.

Οι υποχρεώσεις  του Παιδιάτρου είναι οι εξής:
1.  Εξέταση των νηπίων του κάθε Παραρτήματος τουλάχιστον δύο (2) φορές το μήνα, ( μία φορά το δεκαπενθήμερο) , για  
κάθε παράρτημα των Παιδικών Σταθμών του ΝΠ, κατά τη διάρκεια των εργασίμων ημερών και ωρών ( σύμφωνα με τον  
Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας και το ημερήσιο πρόγραμμά τους ), παρακολούθηση της υγείας και της ανάπτυξής τους, με 
τήρηση καρτελών υγείας, ατομικής για κάθε παιδί, και εγγραφής των παρατηρήσεών του σ’ αυτήν και σύνταξη ενημερωτικού 
σημειώματος στους γονείς όταν κρίνεται απαραίτητο.
2. Εισήγηση για  τη  δυνατότητα επιστροφής στο σταθμό παιδιού που απουσίαζε  από σοβαρή ασθένεια  με  βάση το 
Ιατρικό Πιστοποιητικό που προσκομίζεται από τους γονείς του Νηπίου, και την προσωπική εξέταση.
3. Υπόδειξη των μέτρων προστασίας της υγείας και υγιεινής των παιδιών σε συναντήσεις με τις παιδαγωγούς και τους 
γονείς των παιδιών τρεις (3) φορές μέσα στην σχολική χρονιά,  άμεση αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών – επιδημιών 
όπου  θα  πρέπει  να  ενημερώνονται  γονείς  και  προσωπικό,  σε  άμεση  συνάντηση,  για  τον  τρόπο  προφύλαξης  και  
αντιμετώπισης, έγκριση του εβδομαδιαίου προγράμματος διατροφής των παιδιών,  υπόδειξη μέτρων για  την υγειονομική 
κατάσταση των Παραρτημάτων του ΝΠ.
4. Διατήρηση στο Σταθμό Πρόχειρου φαρμακείου και υπόδειξη για τον εφοδιασμό του.

5. Για οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό  θα πρέπει να σπεύσει για την παροχή των υπηρεσιών του, που επίσης μπορούν 
να δοθούν και τηλεφωνικώς εφ’ όσον του ζητηθούν από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης ή του τμήματος ή τον Προϊστάμενο 
του κάθε Παιδικού Σταθμού και γενικότερα θα παρέχει υπεύθυνα τις υπηρεσίες που απορρέουν από το αντικείμενο της 
σύμβασης σύμφωνα με τις υποδείξεις και τις εντολές της Διευθύντριας ή της νόμιμης αναπληρώτριας της, ούτως ώστε να 
έλθει  εις  πέρας  το  έργο  που  ο  ανάδοχος  αναλαμβάνει  σύμφωνα και  με  τους  κανόνες  της  καλής  πίστης,  και  ότι  άλλο  
προβλέπεται  σύμφωνα  με  τον  Πρότυπο  Κανονισμό  Λειτουργίας  Δημοτικών  Παιδικών  και  Βρεφονηπιακών  Σταθμών 
( ΦΕΚ4249/Β/2017 ) .

την 

                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                                                                                           

    

                                                                                                               Μαϊχόσογλου Αικατερίνη 
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Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Δημοτικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου    - Γενικό Γραμματέα  -  Πρώην Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία Δήμου Διονύσου ‘’ ‘’Η ΕΣΤΙΑ’’ ,  
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